

金曲奖上击败众多高手,12月将来广州开唱

孙盛希:失败更能激发创作欲

羊城晚报记者 胡广欣

四个月前,滚石歌手孙盛希在今年金曲奖上击败了蔡依林、艾怡良、林忆莲、Leo王等劲敌,以专辑《希游记》拿下最佳国语专辑奖。出道6年多,第一次站上金曲奖领奖台,她连续“哇”了三声,说出的第一句完整的话竟然是:“真的像梦游一样!”

人们形容孙盛希在今年金曲奖的表现是“黑马”“爆冷”,但只要了解她多一些就会发现,这个奖项背后是她6年的默默耕耘。金曲奖给孙盛希带来的变化是显而易见的:12月7日,她将在羊城创意产业园·中央车站展演中心举办在内地首场售票专场演出“希游记 SHI'S JOURNEY 音乐会”。在演出之前,孙盛希接受了羊城晚报记者的专访,畅谈她在金曲奖前后的生活。



本次广州演出海报



孙盛希此前在北京、上海演出中大受欢迎



孙盛希投入演唱

金曲奖一直是前进动力

突然听到陈奕迅念出了她的名字:“当时我被吓到了。”

孙盛希坦言,金曲奖一直是她前进的目标和动力。祖籍山东,韩国长大,2013年一个人到中国台湾参加《华人星光大道2》比赛;同年,她被滚石音乐签下,两年后发行的首张专辑《GIRLS》入围了当年金曲奖的最佳新人奖。虽然没有获奖,却给了孙盛希足够的勇气留在台湾做音乐。但是,2016年发行的第二张专辑《Between》却没能得到金曲奖青睐,连一个提名都没有。这次“失败”

反而激发了孙盛希的创作欲:“知道没有入围的那个晚上,我突然就想好了第三张专辑的整个概念。每次没有得奖或者没有人围,好像都会激发我,让我找到努力的方向。”

终于在出道第七个年头,“黑马孙盛希”成了本届金曲奖的焦点。得到金曲奖的加持后,孙盛希的生活和工作都发生了明显的改变:“走在路上有更多人认出我来了。”在采访中,她突然感叹:“终于被听到、被看到,真的很开心。这是金曲奖给我的礼物,我会好好珍惜。”

获奖后也不“放过”自己

泪,坦言一直在自我检讨:“投入这么多心血,(歌曲排名不如预期),我会想我是不是哪里错了。”

哪怕《希游记》为她带来了金曲奖的肯定,孙盛希仍然没有“放过”自己:“《女·人 Woman》这张专辑留给我的课题还是存在,我还是有很多可以进步的地方。”孙盛希说,得到金曲奖肯定之后,比起自信,她感受更多是压力和对未来的一点害怕,“所以会更注重音乐的每一个细节。”

12月7日将首次在内地开票演出,孙盛希坦言自己有点担心:“一定是有压力的,到底票能不能卖出来呢?”其实,孙盛希大可以对自己更有自信一点。今年6月,在金曲奖

回忆起6月29日的金曲奖颁奖礼,孙盛希至今还是觉得有点不可思议。《希游记》为孙盛希带来最佳国语女歌手、最佳编曲、最佳国语专辑等五个奖项的提名。那天晚上,孙盛希的心情像过山车:“本来我最有把握的是编曲奖,可是没拿到;最期待的是最佳女歌手奖,也不是我。”到了颁发最佳国语专辑的时候,孙盛希坦言觉得自己已经没戏了,却

去年孙盛希在三个月之内发行了两张唱片:一张是拿了奖的《希游记》,另一张是没怎么受欢迎,却是她首次担任专辑制作人的《女·人 Woman》。孙盛希为《女·人 Woman》付出了很多心血。由于是第一次担任制作人,她只能边学边做。去年上半年,她经常晚上把自己关在房间里写歌、剪辑,熬夜到四五点,第二天白天还要进行幕前的工作。身体超负荷运转,忙到牙龈出血。只是,成年人的世界里付出不一定会有收获,孙盛希对这张花了她120%力气做出来的专辑寄予厚望,但发行后反响并不如预期。她曾在接受媒体采访落



在金曲奖上爆冷获奖

张铭恩不惧脱粉:恋爱和工作要分开

随着芒果TV自制综艺《女儿们的恋爱》第二季的热播,青年演员张铭恩与徐璐的高甜恋爱引起诸多话题,其中,张铭恩送徐璐零食屋、张铭恩回应公开恋情后脱粉#等话题先后登上微博热搜。但对于拥有众多女粉的张铭恩来说,也遭遇了“脱粉”。

近日,张铭恩接受羊城晚报记者采访,公开回应“脱粉”一事:“工作就是工作,恋爱就是恋爱,工作和生活要分开。”至于为何愿意上节目公开秀恩爱?张铭恩回答:“偶然间有这个�会,她(徐璐)说想去,我就说可以陪她去,这也是一段恋爱记录。”

从节目了解徐爸爸的评价

在节目中,张铭恩与徐璐各种高甜举动,令徐爸爸大呼“心脏受不了”。张铭恩遗憾表示自己与徐璐都忙于工作,尚未正式拜访徐爸,但自己会认真收看每一期节目,通过节目了解徐爸对自己的评价。他还羞涩乖巧地“隔空喊话”徐爸爸:“我会好好照顾她(徐璐),保护她!”

张铭恩称,公开恋情更多是因为想给女友徐璐一个证明,而对于唱衰恋情的负面舆论,张铭恩表示,仍然坚持



张铭恩与徐璐在节目中高调秀恩爱

自我:“有些舆论处于跟风状态,有人起头就会有人跟着说。我觉得做自己就好,按自己的想法去做就好,不用太在意别人的眼光。”

期待与徐璐再合作新戏

节目中,张铭恩对徐璐的宠爱无微不至,他是如何想到这些浪漫小心思的呢?张铭恩透露自己平时从电影或小视频中看到甜蜜细节就会用心记录下来,有需要的时候可以用到。谈及未来的工作规划,张铭恩直言:“如果有机会,希望继续与她(徐璐)合作。”

《女儿们的恋爱2》中的另一对嘉宾,郑爽和男友张恒的相处可谓磕磕绊绊,张恒还因“直男审美”“冷暴力”引来诸多郑爽粉丝不满。有不少网友将张恒与张铭恩作对比,张铭恩并不认同。他曾与张恒私下探讨恋爱问题,他觉得情侣间相处“找到最融洽最舒服的相处模式”最重要,“每一个人的相处方式都不一样,相互没有可比性。”



张铭恩与徐璐在节目中高调秀恩爱



身着警服的潘之琳英姿飒爽

潘之琳佩服张译:他对工作超级敬业

羊城晚报记者 王莉

搭档苏有朋、赵薇出演《老房有喜》正式出道,后凭借《一不小心爱上你》《破冰者》等剧展现不俗演技的潘之琳,近日又在热播剧《光荣时代》中突破自己,化身新中国第一代女公安干警白玲,与张译饰演的同事郑朝阳组成“欢喜冤家”联手破案。

诠释“高智商高知”的女公安

作为国庆70周年“优秀电视剧百日展播”中的一部,《光荣时代》讲述新中国成立初期第一代人民公安与国民党潜伏特务展开惊心动魄的斗争故事。毕业于莫斯科中央大学情报专业的白玲,掌握着先进侦查技术,也有缜密的逻辑推理,被不少观众评为“高智商高知”的硬核女公安。在潘之琳看来:“白玲自带光环出场,有专业素养又不苟言笑。她身上不但有为了工作不顾一切的劲儿,还有铁娘子的手段。”

对于潘之琳而言,角色缜密的逻辑思维 and 细致入微的推理侦查能力是此次出演最大的挑战。潘之琳在拍摄前期做了大量准备,阅读《情报研究与分析入门》、观看《1949年间谍秘籍》来拓展心理学和情报学方面的知识,表演时格外注意眼

神的犀利。

搭档张译演绎“欢喜冤家”

虽同为北平市公安局的公安干警,“实干派”郑朝阳有丰富的刑侦经验,“学院派”白玲有着深厚的理论基础。两人在侦破案件过程中相辅相成,平日则喜欢互黑互整。

首次搭档张译演绎“欢喜冤家”,拍摄过程也欢乐无限。潘之琳回忆说:“印象最深的一场戏是大年三十拍的,在北京怀柔,天气很冷,那也是我跟译哥正式开始演对手戏的第一场戏。我们为了抓捕坏人假扮一对夫妻,两个人打扮得特别土,他还教我说山西话。”谈及对张译的印象,她连连说了好几个“敬业”,“敬业的N次方”。

《光荣时代》剧情紧凑、节奏快,拍摄过程也是如此,潘之琳形容:“最忙时到完词就走戏,走完戏就实拍,实拍了赶紧对下场戏的台词。哪个演员上洗手间次数多了或者慢了,一定会被嘲笑的。”比起出演爆款作品,潘之琳更喜欢按照的节奏演戏。“现在大家都追求快,但如果有可以,我还是希望慢下来,追随自己的内心,充实精神世界,相信这样会走得更长远。”



第四季度综艺竞争火热,科幻类综艺启航

刘慈欣加盟《从地球出发》

羊城晚报记者 艾修煜

进入第四季度,各大卫视及视频平台奋力一搏,展开本年度的综艺突围战。其中,延续N代的王牌综艺纷纷回归,演技类综艺扎堆来袭,音乐节再度发力,更有潮流文化类等多元新秀亮相……其中让人眼前一亮的,当数江苏卫视打造的“内地首档天文探索综艺”《从地球出发》,该节目已确定邀得《三体》《流浪地球》原作者刘慈欣加盟,打响内地科幻综艺的头炮。

综N代扎堆

《亲爱的客栈3》刘涛变老板



《亲爱的客栈3》

第四季度,综N代仍占据着综艺市场的半壁江山,《奇葩说》《吐槽大会》《亲爱的客栈》等知名综N代纷纷卷土重来。

湖南卫视《亲爱的客栈3》即将在10月25日上线。节目这一季将改变慢综艺节奏,开启严苛KPI考核的职场竞技模式,刘涛由“老板娘”转变为“老板”,而人气小生吴磊、淡出已久的林心如的加盟,以及首季嘉宾阎清子回归,让观众非常期待。

《奇葩说》第六季也将回归。该季升级为四大导师带队比拼的形式,除了蔡康永、李诞、薛兆丰,第四位导师暂未对外公布。节目阵容上也有了新的升级,陈老将继续

守播之外,还引入“七城海选+欧洲海选”,旨在为节目注入更多元、更新鲜的力量。“话题锦鲤”杨超越和因“人美戏好”而收割大批观众好感的陶虹已确认加盟。拥有一帮“明粉”拥趸、被誉为“神综”的《明星大侦探》第五季已经开播。本季节目试图在内容与视觉方面呈现创新,首期即在游轮上进行全实景拍摄。已曝光的嘉宾阵容中,何炅、撒贝宁、张若昀、白敬亭等老玩家再度回归,还有新鲜成员井柏然、Papi酱、大张伟加入。

另外,《吐槽大会》第四季、《火星情报局》第五季、《妻子的浪漫旅行》第三季等,也确认在本季度回归。



李霞欣在《演技派》中的杨贵妃造型

演技类爆棚

李霞欣《演技派》当导师

可辛等人。

第四季度歌唱类综艺的热战还在继续。10月13日上线的《蒙面唱将猜猜猜》第四季以1.174%的收视率为本月第二周收视率最高的综艺节目。广东卫视重磅推出全新大型原创音乐文化节目《劳动号子》在10月18日首播,这是继《国家大典2》之后,该台倾情制作的又一拳头产品,网罗了王宏伟、戴玉强、陈思思、萨顶顶、霍尊、刘力扬等一众实力派嘉宾。江苏卫视与芒果TV共同制作的《我们的乐队》延续了今夏黑马“唱综”《乐队的夏天》的乐队模式;湖南卫视的《嗨唱转起来》则打出“宅嗨”旗号,用谢娜搭档罗志祥的组合,推出了“根据每期嗨唱歌手定制曲目,在60秒内体现个人特色”的“唱综”新形式。

舞蹈综艺方面,由湖南卫视打造的《舞蹈风暴》,大胆地将各舞种放在同一舞台上竞技,主打“高水准+高学历+高颜值”的素人嘉宾,开播即取得8.6的豆瓣评分,被称为“舞蹈版《声入人心》”。

新款求突破

吴亦凡潘玮柏东京开店

综艺市场竞争白热化,不少制作团队将目光投向更为小众的新领域,企图求新求破。

2019年被视为“中国科幻电影元年”,科幻题材入围综艺的第一枪在第四季度正式打响。由江苏卫视打造的《从地球出发》号称“国内首档天文探索综艺”,节目首创科幻剧加科学说的综艺表现形式,将邀请明星嘉宾、科幻大咖、科学巨擘一同登台。节目将用二期12个独立故事共同构成一个宏大的主题,该节目倾向于深入浅出



《潮流合伙人》吴亦凡版海报

实境追跑真人秀《追我吧》,节目嘉宾将分成追我家族(艺人阵营)和追逐团(素人阵营)两队展开对决,素人镜头的增加有望增加观众的代入感。

网综方面,吴亦凡、潘玮柏将携手杨颖、赵今麦、福克斯和《时尚芭莎》前主编苏芒共同加盟爱奇艺自制综艺《潮流合伙人》,他们将在东京经营一家潮流店。节目将目光对准潮流时尚文化,试图网罗年轻的观众群体。

浙江卫视推出夜夜城市